



# 周琦受伤? 虚惊一场!

男篮亚锦赛复赛,中国队战胜哈萨克斯坦,内线大将周琦腿部遭对手重压,幸无大碍

昨天,男篮亚锦赛进入复赛争夺,中国队以75:62轻松击败哈萨克斯坦。不过比赛中,内线大将周琦腿部受伤,好在只是虚惊一场。

另外,中国队队长周鹏因女儿重病,经特批回了一趟广州,医生告诉他小孩的病情基本稳定,放下心的周鹏火速坐高铁于昨天下午返回了长沙,他说:“希望我的宝贝能够熬过来。”主帅宫鲁鸣在赛后透露了一个细节,前天球队训练结束后全队围在一起,为周鹏的女儿进行了祈福。

现代快报记者 黄成宇

▶周琦在比赛中受伤,幸无大碍



## 女儿病情稳定 周鹏火速归队

前天是本届亚锦赛的首个休息日,但中国男篮却传来一个让人揪心的消息,队长周鹏满月的女儿突发重病,队里特批周鹏回家探望,且并没有规定归队时间。在接受采访时主帅宫鲁鸣表示,家人比亚锦赛更重要。中国男篮的人性化管理赢得了球迷的集体称赞。

中国男篮在欧洲拉练期间,周鹏的女儿出生,亚锦赛前周鹏只在姚明慈善赛间隙见过女儿一次。在中国队与新加坡队的首战前,周鹏的女儿生病入院。据报道,周鹏的女儿先是发烧,之后免疫系统紊乱。由于病情严重,周鹏的女儿于9月24日从东莞转到广州的医院,一直在重症监护室接受治疗。

为了亚锦赛,周鹏将女儿病重的事情咽在了肚子里,没告诉

教练,也没和队友说。直到中国队在小组赛第二轮逆转战胜韩国队后,教练组才发现周鹏的情绪不对头,只见他脸上没有一丝笑容,坐在角落拿着手机按个不停。经教练组询问,周鹏才说出缘由。

据了解,周鹏是前天下午4点到达广州的,昨天下午2点多他就坐高铁回到了长沙。女儿病情的稳定也让周鹏安心了一些:“昨天她的情况刚刚稳定,基本上没有生命危险,但能不能熬过这7天要看她自己了。希望我的宝贝能够熬过来,坚强起来。”

当昨晚开场时,现场DJ喊到周鹏的名字时,全场观众致以热烈的掌声,向他表达敬意。考虑到周鹏舟车劳顿,宫鲁鸣并没有安排他首发出场,只在比赛末尾打了5分钟。

### 谷里花木园国庆期间活动精彩纷呈:

- 1.特色名品小吃展
- 2.哈雷车队巡游
- 3.万人相亲会
- 4.房车露营展
- 5.烧烤篝火派对
- 6.青年书画笔绘展
- 7.摄影展

# 江宁谷里花木园 10月1日万盆花卉大派送

国庆去哪儿玩?10月1日到7日期间只要到园区参观就可免费领取精美花卉1盆(每天限1000盆)!

江宁谷里花木园是集花卉苗木的种植、培育、研发、展示销售及观光休闲旅游为一体的大型综合性花木园区,园区占地501亩,其中包括樱花园、海棠园、桂花园、紫薇园、地被植物与花卉生产区、球类景观植物生产区、良种繁育与高效设施栽培区、产品展示与销售区等八大园区。

谷里花木园从2015年09月28日开始全城派送100000盆花卉植物(范围覆盖:南京中高档小区,沿街路面,企业单位及周边乡镇)

主场1:2遭力帆逆转  
中秋节,舜天添堵

昨晚的中超联赛,舜天坐镇主场迎战重庆力帆,结果在先进一球的情况下,舜天1:2遭对手逆转。赛后,舜天主帅佩特雷斯库表示:“从比赛结果上来说,非常遗憾。我想很多场上的球员在思想上还是不够统一,因为大家可能更多的还是想着足协杯与鲁能的比赛。”

昨天是中秋节,赛前舜天上下都希望用一场胜利作为贺礼,来答谢江苏球迷。但事与愿违,虽然在上半场第38分钟,舜天凭借一次有争议的越位球,由孙可破门先拔头筹,但或许是考虑到本周三就要与鲁能进行足协杯半决赛,球员们明显在场上跑动不积极,仅仅领先4分钟,就被重庆力帆扳平比分。

易边再战,舜天的进攻并没有起色,下半场卡尔坦松甚至因为球衣号码的问题下场换球衣,结果错过一次角球进攻。在这样怠慢的状态下,舜天丢球如愿而至,第68分钟重庆力帆利用一次角球的机会,由外援吉利奥蒂反超比分。落后的舜天如梦方醒,补时最后一分钟,舜天也获得一次角球机会,混战中舜天破门,但无奈主裁判认为越位在先,进球无效,最终舜天1:2不敌对手,重庆力帆也依靠这场胜利宣告保级成功。

现代快报记者 程玲林



舜天先赢后输  
现代快报记者 顾炜 摄

## 周琦小腿受伤 好在并无大碍

除了周鹏,昨天还有一名周姓球员让人虚惊一场,那就是“大魔王”周琦。与哈萨克斯坦的比赛,悬念不大,中国队占据绝对优势,尤其是由易建联和周琦撑起的内线。首节末尾,哈萨克斯坦球员沿底线突破,周琦立马扑了上去,高举起双臂,哈萨克斯坦球员跟周琦在空中撞在一起,两人都向下倒去,落地时哈萨克斯坦球员身体正好压在了周琦的腿部。

周琦痛苦地抱着腿部蜷缩在地板上,此刻现场所有人的心都揪了起来,队友们都跑到场上围着周琦,观众们则一下子安静下来,抬头看着大屏幕。每个人都清楚周琦对于这支中国男篮的重要性,与韩国队一役,要不是周琦的爆发,中国队很可能已经倒在韩国人的三分冷箭下。之前的比赛中,周琦场均贡献13.3分,是球队

第二号得分手,而他场均1.3次盖帽则是全队最高的。

周琦在地板上躺了好一会儿才在队友的搀扶下慢慢起身走到替补席。队医立刻对周琦的小腿进行了冰敷处理。第二节中段,周琦从替补席上站起来,球迷们悬着的心才放下。重新回到球场的周琦似乎没有受到任何影响,他一次持球进攻成为了全场最精彩的镜头。周琦在弧顶拿球,起步甩开对手攻击到篮下,上篮得分后并造成犯规,制造2+1成功,如此犀利的突破竟然来自于一个身高超过2米10的大个子,着实不可思议。

本场比赛,周琦共得到7分,并抢下全场最高的11个篮板。赛后,周琦走过球员通道时,始终保持着笑容,并爽快地答应给一名小球迷签名。

## 简讯

昨晨,巴萨在西甲联赛中主场2:1力克升班马拉斯帕尔马斯。本场比赛,梅西在开场仅4分钟就膝盖扭伤下场,赛后经检查,将缺席6至8周。

## 国庆期间活动满满、惊喜连连、收获多多!

诚招合作伙伴:如果您对花卉苗木、景观工程、假山怪石充满热爱,那赶快加入我们!本园区愿与有种植、养殖技术的企业或个人进行合作,有意者请与园区管理部门联系。



- 地址:南京市江宁区谷里街道牛首大道3号谷里花木园
- 自驾游线路:凤台南路-宁芜高速-南京市天保桥立交-江宁镇/谷里出口
- 电话:13776657369 联系人:于伟
- 邮箱:114561548@qq.com
- 园区管理处电话:025-52126696